

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Наказ Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302 “Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України”</p>	
<p>Відповідно до статті 16 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність”</p> <p>1. Затвердити такі, що додаються: Положення про порядок ліцензування імпорту товарів; Форму ліцензії на імпорт товарів та Інструкцію щодо її заповнення; Форму заявки на одержання ліцензії на імпорт товарів та Інструкцію щодо її заповнення.</p> <p>Відсутній</p> <p>2. Делегувати обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям та вповноваженому органу Автономної Республіки Крим (за їх згодою) право видачі ліцензій на імпорт товарів суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності, які зареєстровані у відповідних регіонах та облікова вартість товарів за договорами (контрактами) яких не перевищує 300 тис. доларів США, крім товарів, на імпорт яких встановлено кількісні обмеження (квоти).</p>	<p>Відповідно до статті 16 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність”</p> <p>1. Затвердити такі, що додаються: Положення про порядок ліцензування імпорту товарів; Форму ліцензії на імпорт товарів та Інструкцію щодо її заповнення; Форму заявки на видачу ліцензії на імпорт товарів та Інструкцію про її заповнення.</p> <p>1¹. У цьому наказі термін “контрольовані речовини” вживається у значенні, наведеному в Законі України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”.</p> <p>2. Делегувати структурним підрозділам обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій та відповідному республіканському органу Автономної Республіки Крим (за їх згодою) (далі – уповноважений орган) право видачі ліцензій на імпорт товарів суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності, які зареєстровані у відповідних регіонах та облікова вартість товарів за договорами (контрактами) яких не перевищує 300 тис. доларів США, крім товарів, на імпорт яких необхідне погодження відповідного уповноваженого органу виконавчої</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4431-02/42109-03 від 10.06.2024 12:16

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Перелік уповноважених структурних підрозділів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій та вповноважений орган Автономної Республіки Крим, а також перелік посадових осіб, яким надається право підпису ліцензій на імпорт товарів, визначаються окремим наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.</p> <p>Обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям та вповноваженому органу Автономної Республіки Крим до 5-го числа місяця, що настає за звітним, подавати до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України в електронному та паперовому вигляді інформацію про видані відповідно до наданих повноважень ліцензії на імпорт товарів, що підлягають ліцензуванню згідно із законодавством України.</p> <p>3. За оформлення ліцензій на імпорт товарів, що підлягають квотуванню та ліцензуванню, у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України відповідає відділ нетарифного регулювання департаменту регулювання зовнішньоекономічної діяльності.</p> <p>4. Відділу нетарифного регулювання департаменту регулювання зовнішньоекономічної діяльності щомісячно подавати до 10-го числа місяця, що настає за звітним, Державній фіскальній службі України інформацію про оформлені ліцензії на товари, імпорт яких підлягає квотуванню та ліцензуванню.</p>	<p>влади (у випадках, визначених Кабінетом Міністрів України) та встановлено квоти (кількісні або інші обмеження).</p> <p>Перелік уповноважених органів, а також перелік посадових осіб, яким надається право підпису ліцензій на імпорт товарів, визначаються окремим наказом Міністерства економіки України.</p> <p>Відповідно до наданих повноважень уповноваженим органам подавати структурному підрозділу апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності інформацію про видані ліцензії на імпорт товарів у порядку, встановленому наказом Міністерства економіки України від 17 квітня 2000 року № 50 “Про делегування повноважень щодо видачі документів дозвільного характеру.</p> <p>3. За оформлення та видачу ліцензій на імпорт товарів у Міністерстві економіки України відповідає структурний підрозділ, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності.</p> <p>4. Структурний підрозділ апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності, вносить до єдиного державного інформаційного вебпорталу “Єдине вікно для міжнародної торгівлі” відомості про видані ліцензії на імпорт</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
[...]	товарів у формі електронного документа в день видачі таких ліцензій. [...]
ПОЛОЖЕННЯ про порядок ліцензування імпорту товарів	
<p style="text-align: center;">I. Загальні положення</p> <p>1. Це Положення визначає процедуру оформлення та видачі Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та вповноваженими на це органами виконавчої влади ліцензій на імпорт товарів (далі – ліцензія), що підлягають ліцензуванню відповідно до законодавства України.</p> <p>2. Дія цього Положення поширюється на всіх суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності незалежно від форм власності. Усі суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності мають право подавати заявки на одержання ліцензії.</p> <p style="text-align: center;">II. Порядок оформлення та видачі ліцензій</p> <p>1. [...]</p> <p>Ліцензія стосовно озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, видається на виконання положень Монреальського протоколу на підставі погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, що надається Міністерством екології та природних ресурсів України до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у порядку міжвідомчого обміну інформацією у двох</p>	<p style="text-align: center;">I. Загальні положення</p> <p>1. Це Положення визначає процедуру оформлення та видачі Міністерством економіки України та відповідним республіканським органом Автономної Республіки Крим, структурними підрозділами обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (далі – уповноважений орган) ліцензій на імпорт товарів (далі – ліцензія), що підлягають ліцензуванню відповідно до законодавства України.</p> <p>2. Дія цього Положення поширюється на всіх суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності незалежно від форм власності. Усі суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності мають право подавати заявки на видачу ліцензії.</p> <p style="text-align: center;">II. Порядок оформлення та видачі ліцензій</p> <p>1. [...]</p> <p>Ліцензія на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, видається на виконання положень Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озонівий шар за наявності погодження на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, що надається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України до Міністерства економіки</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>примірниках, один з яких зберігається в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.</p> <p>Ліцензія видається в одному примірнику за формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України 14.09.2007 № 302 (ліцензія стосовно озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, видається разом з другим примірником оригіналу погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять).</p> <p>Видача ліцензій суб'єктам зовнішньоекономічної діяльності здійснюється відділом нетарифного регулювання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України або, у межах наданих повноважень, уповноваженим органом Автономної Республіки Крим, відповідними підрозділами обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.</p> <p>2. Для одержання ліцензії заявником – суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності подаються такі документи:</p>	<p>України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади.</p> <p>Ліцензія видається в одному примірнику за формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України 14.09.2007 № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367.</p> <p>Видача ліцензій суб'єктам зовнішньоекономічної діяльності здійснюється структурним підрозділом апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності.</p> <p>2. Для одержання ліцензії заявником – суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності подаються такі документи:</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>заявка на одержання ліцензії на імпорт за формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України від 14.09.2007 № 302 (для одержання ліцензії стосовно озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, заявка на одержання такої ліцензії подається заявником - суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності у двох примірниках. Один примірник оригіналу такої заявки протягом трьох робочих днів з дати її подання надсилається Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до Мінприроди для отримання погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять. За результатами розгляду цієї заявки з дати її отримання Мінприроди у триденний строк інформує Міністерство економічного розвитку і торгівлі України про підстави для відмови у видачі погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, у разі наявності таких підстав чи у десятиденний строк надсилає Міністерству економічного розвитку і торгівлі України два примірники оригіналу погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, за встановленою цим органом формою);</p> <p>лист-звернення щодо оформлення ліцензії з гарантією сплати державного збору за її видачу;</p> <p>копія свідоцтва про державну реєстрацію, завірена в установленому законодавством порядку;</p> <p>копія зовнішньоекономічного договору (контракту), усі додатки</p>	<p>заявка на видачу ліцензії на імпорт товарів за формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367;</p> <p>лист-звернення щодо оформлення ліцензії із зазначенням контактних телефонів; адреси електронної пошти; прізвища, ім'я, по-батькові (за наявності) та посади заявника або його уповноваженої контактної особи;</p> <p>Виключити.</p> <p>копії зовнішньоекономічного договору (контракту), усіх специфікацій, додатків, додаткових угод та інших документів,</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>та специфікації до нього, засвідчені в установленому законодавством порядку;</p> <p>оригінал погодження відповідного уповноваженого органу виконавчої влади (у випадках, визначених Кабінетом Міністрів України).</p> <p>Відсутній.</p>	<p>які є невід’ємними частинами договору (контракту), засвідчені в установленому законодавством порядку. У разі коли такі документи укладено іноземною мовою, заявник додає їх переклад на українську мову.</p> <p>Виключити.</p> <p>Документи за вибором заявника можуть бути подані одним із способів:</p> <p>у паперовій формі – особисто (нарочно) або поштовим відправленням з описом вкладення;</p> <p>у електронній формі через інформаційну систему Міністерства економіки України (далі – Портал електронних сервісів Мінекономіки) засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису заявника.</p> <p>У разі подання документів засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг заявка формується в довільній формі, придатній для сприйняття її змісту, згідно відомостей, визначених формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367.</p> <p>Оформлення та подання заявниками документів в</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>3. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності несуть відповідальність за недостовірність відомостей, що подаються для розгляду заявок на одержання ліцензій.</p> <p>4. Днем подання заявки на одержання ліцензії, вважається день її реєстрації в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України або в уповноваженому органі</p>	<p>електронній формі, оформлення та видача Міністерством економіки України ліцензій в електронній формі здійснюється згідно з вимогами Законів України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” та “Про електронні документи та електронний документообіг”.</p> <p>Для отримання погоджень на імпорту товарів у визначених Кабінетом Міністрів України випадках, документи, що надаються суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності для отримання ліцензії, протягом трьох робочих днів з дати їх подання надсилаються Міністерством економіки України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади до відповідних центральних органів виконавчої влади.</p> <p>Відповідний центральний орган виконавчої влади у порядку, встановленому цим органом, забезпечує розгляд таких документів та надсилає Міністерству економіки України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади у десятиденний строк з дати їх отримання відмову у видачі погодження на імпорту товарів з інформацією щодо підстав для відмови у разі наявності таких підстав або погодження на імпорту товарів за встановленою цим органом формою.</p> <p>3. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності несуть відповідальність за недостовірність відомостей, що подаються для розгляду заявок на видачу ліцензій.</p> <p>4. Днем подання заявки на видачу ліцензії вважається день її реєстрації в Міністерстві економіки України або в уповноваженому органі.</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Автономної Республіки Крим, відповідних підрозділах обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, що підтверджується записом у журналі реєстрації.</p> <p>Відсутній.</p> <p>5. [...]</p> <p>6. Видача ліцензії здійснюється за умови подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України оригіналу документа, що підтверджує сплату державного збору за видачу ліцензії в розмірі, установленому Кабінетом Міністрів України.</p>	<p>У разі коли документи в електронній формі подані у вихідний, святковий, інший неробочий день або у неробочий час робочого дня, датою одержання таких документів є перший робочий день, що настає за таким днем.</p> <p>5. [...]</p> <p>6. Оформлення та видача ліцензій Міністерством економіки України або уповноваженому органом здійснюється в електронній формі.</p> <p>Заявник інформується не пізніше наступного робочого дня про оформлення ліцензії через Портал електронних сервісів Мінекономіки до Персонального кабінету та/або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) та/або на адресу електронної пошти, зазначеної у заявці на оформлення ліцензії на імпорт товарів.</p> <p>Ліцензія, сформована в електронній формі, надсилається через Портал електронних сервісів Мінекономіки до Персонального кабінету та/або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) та/або на адресу електронної пошти, зазначеної у заявці на видачу ліцензії на імпорт товарів, протягом одного робочого дня з дати отримання платіжного доручення або відомостей про сплату збору за її видачу в</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>7. Ліцензія видається вповноваженому представникові суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності за умови подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України довіреності або копії довіреності, засвідченої в установленому законодавством порядку, на її одержання та пред'явлення документа, що посвідчує особу.</p> <p>[...]</p> <p>11. Рішення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України або вповноваженого органу Автономної Республіки Крим, відповідних підрозділів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності в установленому законодавством порядку</p>	<p>розмірі, встановленому Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Ліцензія може видаватися безоплатно у випадках, визначених Кабінетом Міністрів України.</p> <p>7. Виключити</p> <p>[...]</p> <p>11. 10. Рішення Міністерства економіки України або уповноваженого органу про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності в установленому законодавством порядку.</p>
<p>ЛІЦЕНЗІЯ НА ІМПОРТ</p>	
<p>[...]</p> <p>1. Замовник Код згідно з ЄДРПОУ (Номер згідно з ДРФО)</p> <p>Номер телефону Номер факсу Номер поточного рахунку в національній валюті, найменування</p>	<p>[...]</p> <p>1.Замовник Ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП (за наявності) чи серія (за наявності) та номер паспорта згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності)</p> <p>Номер телефону Адреса електронної пошти Номер поточного рахунку в національній валюті, найменування</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>2. Ліцензія заповнюється українською мовою та оформлюється згідно з цією Інструкцією.</p> <p>3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікаціям валют та держав світу, затвердженим наказом Державного комітету статистики України від 08.07.2002 № 260, Класифікатору митних органів та їх структурних підрозділів, спеціалізованих митних установ та організацій, затвердженому наказом Державної митної служби України від 26.04.2006 № 335, та Класифікатору характеристик угод, затвердженому наказом Держмитслужби від 09.07.97 за № 307, зареєстрованому Міністерством юстиції України 24.09.97 N 443/2247.</p> <p>4. У ліцензії зазначаються номер та дата листа-звернення суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності щодо її оформлення.</p> <p>5. Реквізити ліцензії повинні містити такі відомості: реквізит 1 - найменування замовника - імпортера (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові замовника - імпортера (для</p>	<p>РНОКПП – реєстраційний номер облікової картки платника податків; ДРФО – Державний реєстр фізичних осіб – платників податків; ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр.</p> <p>2. Ліцензія заповнюється українською мовою та оформлюється згідно з цією Інструкцією.</p> <p>3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікації валют, затвердженій наказом Державного комітету статистики України від 22 грудня 2010 року № 528, Переліку кодів країн світу для статистичних цілей, затвердженому наказом Державної служби статистики України від 08 січня 2020 року № 32, Класифікатору Державної митної служби України, її територіальних органів та їх структурних підрозділів, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 26 листопада 2019 року № 495 (зі змінами), та класифікатору характеристик угод, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2012 року № 1011 (зі змінами).</p> <p>4. У ліцензії зазначаються номер та дата листа-звернення суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності щодо її оформлення.</p> <p>5. Реквізити ліцензії повинні містити такі відомості: реквізит 1 - найменування замовника - імпортера (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) замовника - імпортера (для фізичних осіб - підприємців), місцезнаходження</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>фізичних осіб), місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб), номер телефону, номер факсу, ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) (для юридичних осіб), ідентифікаційний номер у Державному реєстрі фізичних осіб (ДРФО) за його наявності (для фізичних осіб), номер поточного рахунку в національній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, номер поточного рахунку в іноземній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку;</p> <p>реквізит 2 - вхідний номер та дата реєстрації заявки на одержання ліцензії органом ліцензування;</p> <p>реквізит 3 - найменування споживача товару (для юридичних осіб) прізвище, ім'я, по батькові споживача товару (для фізичних осіб), місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб);</p> <p>реквізит 4 - найменування нерезидента, що є контрагентом згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), його місцезнаходження (місце проживання);</p> <p>реквізит 5 - десятизначний код товару, що імпортується, згідно із УКТЗЕД;</p>	<p>(для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб - підприємців), номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності), номер поточного рахунку в національній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, номер поточного рахунку в іноземній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку;</p> <p>реквізит 2 - вхідний номер та дата реєстрації заявки на видачу ліцензії органом ліцензування;</p> <p>реквізит 3 - найменування споживача товару (для юридичних осіб) прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) споживача товару (для фізичних осіб - підприємців), місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб - підприємців);</p> <p>реквізит 4 - найменування нерезидента, що є контрагентом згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), його місцезнаходження (місце проживання);</p> <p>реквізит 5 - десятизначний код товару, що імпортується, згідно із</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>реквізит 6 - одиниця виміру товару, що імпортується, та її код;</p> <p>реквізит 7 - кількість товару, що імпортується, згідно з умовами зовнішньоекономічного договору (контракту) (додатків, специфікацій до нього) у зазначених у реквізиті 6 одиницях виміру;</p> <p>реквізит 8 - вартість товару, що імпортується, у тисячах доларів США;</p> <p>реквізит 9 - вартість товару, що імпортується, у валюті контракту;</p> <p>реквізит 10 - додаткове найменування товару, що імпортується;</p> <p>[...]</p> <p>реквізит 17 - митниця, де буде здійснюватися митне оформлення товару, дев'ятизначний код митниці згідно з Класифікатором митних органів та їх структурних підрозділів, спеціалізованих митних установ та організацій,</p>	<p>УКТЗЕД;</p> <p>реквізит 6 - одиниця виміру товару, що імпортується, та її код;</p> <p>реквізит 7 - кількість товару, що імпортується, згідно з умовами зовнішньоекономічного договору (контракту) (додатків, специфікацій до нього) у зазначених у реквізиті 6 одиницях виміру;</p> <p>реквізит 8 - вартість товару, що імпортується, у тисячах доларів США;</p> <p>реквізит 9 - вартість товару, що імпортується, у валюті контракту;</p> <p>реквізит 10 – додаткова інформація про товар, що імпортується (зазначаються окремі відомості, що містяться у погодженнях на імпорт товарів від відповідного центрального органу виконавчої влади, якщо необхідність такого погодження визначена Кабінетом Міністрів України):</p> <p>для контрольованих речовин – назва, вага контрольованої речовини у кілограмах;</p> <p>для товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини – назва та вага кожної контрольованої речовини у кілограмах;</p> <p>[...]</p> <p>реквізит 17 – митниця, де здійснюватиметься митне оформлення товару, її код (реквізит заповнюється у разі заповнення заявником – суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності відповідного реквізиту заявки);</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p style="text-align: center;">ІНСТРУКЦІЯ про заповнення заявки на одержання ліцензії на імпорт товарів</p>	<p style="text-align: center;">ІНСТРУКЦІЯ про заповнення заявки на видачу ліцензії на імпорт товарів</p>
<p>1. Ця Інструкція встановлює порядок заповнення суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності заявки на одержання ліцензії на імпорт товарів (далі - заявка).</p> <p style="text-align: center;">Відсутній</p> <p>2. Заявка заповнюється суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності українською мовою.</p> <p>3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікаціям</p>	<p>1. Ця Інструкція встановлює порядок заповнення суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності заявки на видачу ліцензії на імпорт товарів (далі - заявка).</p> <p>1¹. Скорочення, які застосовуються у цій Інструкції і Формі заявки на видачу ліцензії на імпорт товарів, затвердженій наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, вживаються в такому значенні:</p> <p>ЄДРПОУ – Єдиний державний реєстр підприємств і організацій України;</p> <p>РНОКПП – реєстраційний номер облікової картки платника податків;</p> <p>ДРФО – Державний реєстр фізичних осіб – платників податків;</p> <p>ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр.</p> <p>2. Заявка заповнюється суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності українською мовою.</p> <p>3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікації</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>валют та держав світу, затвердженим наказом Державного комітету статистики України від 08.07.2002 № 260, Класифікатору митних органів та їх структурних підрозділів, спеціалізованих митних установ та організацій, затвердженому наказом Державної митної служби України від 26.04.2006 № 335, та Класифікатору характерів угод, затвердженому наказом Держмитслужби від 09.07.1997 № 307), зареєстрованому Міністерством юстиції України 24.09.97 № 443/2247.</p> <p>4. Заявка повинна містити такі відомості:</p> <p>реквізит 1 - найменування (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб) суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності, який подає заявку, його місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб), номер телефону, номер факсу, ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) (для юридичних осіб), ідентифікаційний номер у Державному реєстрі фізичних осіб (ДРФО) за його наявності (для фізичних осіб), номер поточного рахунку в національній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, номер поточного рахунку в іноземній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку;</p>	<p>валют, затвердженій наказом Державного комітету статистики України від 22 грудня 2010 року № 528, Переліку кодів країн світу для статистичних цілей, затвердженому наказом Державної служби статистики України від 08 січня 2020 року № 32, класифікатору Державної митної служби України, її територіальних органів та їх структурних підрозділів, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 26 листопада 2019 року № 495 (зі змінами), та класифікатору характерів угод, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2012 року № 1011 (зі змінами).</p> <p>4. Заявка повинна містити такі відомості:</p> <p>реквізит 1 – найменування (для юридичних осіб) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичних осіб – підприємців) суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності, який подає заявку, його місцезнаходження (для юридичних осіб) або місце проживання (для фізичних осіб – підприємців), номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності), номер поточного рахунку в національній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, номер</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>реквізит 2 - найменування споживача товару (для юридичних осіб) прізвище, ім'я, по батькові споживача товару (для фізичних осіб), його місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб);</p> <p>реквізит 3 - найменування нерезидента, що є контрагентом згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), його місцезнаходження (місце проживання);</p> <p>реквізит 4 - десятизначний код товару, що імпортується, згідно з УКТЗЕД;</p> <p>реквізит 5 - одиниця виміру товару, що імпортується, та її код (для одержання ліцензії стосовно озоноруйнівних речовин - у кілограмах; для одержання ліцензії стосовно товарів, що містять озоноруйнівні речовини, - згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом) із зазначенням кількості кожної речовини в кілограмах на одиницю товару);</p> <p>реквізит 6 - кількість товару, що імпортується, згідно з умовами зовнішньоекономічного договору (контракту) (додатків, специфікацій до нього) у зазначених у реквізиті 5 одиницях виміру (для одержання ліцензії стосовно озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, - із зазначенням кількості кожної речовини);</p> <p>реквізит 7 - вартість товару, що імпортується, у тисячах доларів США;</p> <p>реквізит 8 - вартість товару, що імпортується, у валюті</p>	<p>поточного рахунку в іноземній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку;</p> <p>реквізит 2 - найменування споживача товару (для юридичних осіб) прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) споживача товару (для фізичних осіб - підприємців), його місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проживання (для фізичних осіб - підприємців);</p> <p>реквізит 3 - найменування нерезидента, що є контрагентом згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), його місцезнаходження (місце проживання);</p> <p>реквізит 4 - десятизначний код товару, що імпортується, згідно з УКТЗЕД;</p> <p>реквізит 5 - одиниця виміру товару, що імпортується, та її код (для одержання ліцензії стосовно контрольованих речовин - у кілограмах; для одержання ліцензії стосовно товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, - згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом) із зазначенням кількості кожної речовини в кілограмах на одиницю товару);</p> <p>реквізит 6 - кількість товару, що імпортується, згідно з умовами зовнішньоекономічного договору (контракту) (додатків, специфікацій до нього) у зазначених у реквізиті 5 одиницях виміру (для одержання ліцензії стосовно контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, - із зазначенням кількості кожної речовини);</p> <p>реквізит 7 - вартість товару, що імпортується, у тисячах доларів США;</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>контракту;</p> <p>реквізит 9 - додаткове найменування товару, що імпортується;</p> <p>реквізит 10 - країна призначення товару - Україна;</p> <p>реквізит 11 - країна, де зареєстрований нерезидент-контрагент згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), та її код;</p> <p>реквізит 12 - країна походження товару, що імпортується, та її код;</p> <p>реквізит 13 - базисні умови поставки товару, що імпортується, відповідно до правил “Інкотермс”;</p> <p>реквізит 14 - валюта контракту та її код;</p> <p>реквізит 15 - валюта розрахунку та її код;</p> <p>реквізит 16 - митниця, де буде здійснюватися митне оформлення товару, що імпортується, дев’ятизначний код митниці згідно з Класифікатором митних органів та їх структурних підрозділів, спеціалізованих митних установ та організацій, затвердженим наказом Держмитслужби України від 26.04.2006 № 335 (із змінами);</p> <p>реквізит 17 - характер угоди (розшифрування та код);</p> <p>реквізит 18 - зовнішньоекономічний договір (контракт) (додатки та специфікації до нього) із зазначенням номера та дати укладання, номер та дата погодження відповідного уповноваженого органу виконавчої влади, інші документи, на підставі яких оформлюється ліцензія;</p>	<p>реквізит 8 - вартість товару, що імпортується, у валюті контракту;</p> <p>реквізит 9 - додаткове найменування товару, що імпортується;</p> <p>реквізит 10 - країна призначення товару - Україна;</p> <p>реквізит 11 - країна, де зареєстрований нерезидент-контрагент згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом), та її код;</p> <p>реквізит 12 - країна походження товару, що імпортується, та її код;</p> <p>реквізит 13 - базисні умови поставки товару, що імпортується, відповідно до правил “Інкотермс”;</p> <p>реквізит 14 - валюта контракту та її код;</p> <p>реквізит 15 - валюта розрахунку та її код;</p> <p>реквізит 16 - митниця, де здійснюватиметься митне оформлення товару, її код (реквізит не є обов’язковим для заповнення);</p> <p>реквізит 17 - характер угоди (розшифрування та код);</p> <p>реквізит 18 - зовнішньоекономічний договір (контракт) (додатки та специфікації до нього) із зазначенням номера та дати укладання, номер та дата погодження відповідного уповноваженого органу виконавчої влади, інші документи, на підставі яких оформлюється ліцензія;</p> <p>реквізит 18¹ - у разі одержання ліцензії на імпорт</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>реквізит 18¹ - назва озоноруйнівної речовини/суміші, повний хімічний склад озоноруйнівної речовини/суміші; стан озоноруйнівної речовини (первинна, рекуперована або відновлена); для озоноруйнівної речовини/суміші - технологічний процес, де буде використовуватися така речовина/суміш; для виробів та обладнання - найменування, тип та характер; цільове призначення використання озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять;</p> <p>реквізит 19 - прізвище, ім'я та по батькові керівника замовника, який підписав заявку на одержання ліцензії, його посада (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові замовника (для фізичних осіб), підпис, дата підпису, засвідчені печаткою (за наявності);</p> <p>реквізит 20 - особливі умови імпорту, наприклад, кількість товару в додаткових одиницях виміру, номер поточного рахунку в іноземній валюті (якщо декілька валют платежу), найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, інвойси, інше.</p>	<p>контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини: для контрольованих речовин – назва, повний хімічний склад, стан контрольованої речовини (первинна, рекуперована або відновлена); для товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини – найменування, тип і характер товарів та обладнання, назва, повний хімічний склад та стан контрольованої речовини (первинна, рекуперована або відновлена), що міститься в обладнанні”.</p> <p>реквізит 19 - прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) керівника замовника, який підписав заявку на видачу ліцензії, його посада (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) замовника (для фізичних осіб - підприємців), підпис, дата підпису, засвідчені печаткою (за наявності);</p> <p>реквізит 20 - особливі умови імпорту.</p>

**Виконавач обов'язків
Міністра економіки України**

Тарас КАЧКА

_____ 2024 р.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства економіки України
“Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України
від 14 вересня 2007 року № 302”

1. Мета

Метою прийняття проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302” (далі – проект наказу) є лібералізація та уніфікація процедури видачі Мінекономіки ліцензій на імпорт товарів (далі – Ліцензія).

Проект наказу розроблено у зв’язку з прийняттям Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами” (далі – Закон), постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1402 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік” (із змінами) (далі – Постанова № 1402) та іншими новаціями законодавства, зокрема у сфері цифровізації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302 “Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367 (далі – Наказ № 302), визначено єдиний порядок оформлення та видачі Ліцензій, затверджено Форму Ліцензії та Форму заявки на одержання Ліцензії з Інструкціями щодо їх заповнення.

З дати внесення останніх змін до Наказу № 302 відбулися значні зміни в законодавстві України, які стосуються питань надання адміністративних послуг, зокрема, такої адміністративної послуги у сфері зовнішньоекономічної діяльності, як видача Ліцензії.

Так, з 27 грудня 2019 року набрав чинності Закон, згідно з частиною другою статті 7 якого імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання (у значенні терміну відповідно до пункту 29 частини першої статті 1 цього Закону) з або до держав, які є сторонами Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, здійснюється в порядку, встановленому Законом України “Про зовнішньоекономічну діяльність”, з урахуванням особливостей, встановлених цим Законом.

На виконання статті 16 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” прийнято Постанову № 1402, що набрала чинності з 01 січня 2024 року, згідно з додатками до якої затверджено на 2024 рік обсяги квот товарів, експорт яких підлягає ліцензуванню, перелік контрольованих речовин (озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів), експорт та імпорт



яких підлягає ліцензуванню, та перелік товарів та обладнання, що можуть містити контрольовані речовини (озоноруйнівні речовини та фторовані парникові гази), експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню (крім товарів та обладнання, що перевозяться у контейнерах з особистими речами).

Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” врегульовано питання щодо державної реєстрації юридичних осіб, їхньої символіки (у випадках, передбачених законом), громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців.

Крім цього, Законом України “Про адміністративні послуги” визначено, зокрема, що адміністративні послуги в електронній формі надаються з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, у тому числі через інтегровані з ним інформаційні системи державних органів та органів місцевого самоврядування.

У зв’язку із вищезазначеним необхідним є внесення відповідних змін до Наказу № 302.

3. Основні положення проекту акта

Проектом наказу передбачено:

подання документів заявниками та отримання Ліцензії у електронній формі через інформаційну систему Міністерства економіки України або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

скорочення переліку документів, що подаються заявником для отримання Ліцензії, уточнення порядку їх подачі, уточнення порядку отримання Ліцензії;

визначення порядку одержання через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади від центральних органів виконавчої влади погодження на імпорт товарів у визначених Урядом України випадках;

подання заявниками платіжного доручення або відомостей про оплату в електронній формі;

видача Ліцензії за наявності інформації про факт оплати у відповідних програмних продуктах;

приведення термінології Наказу № 302 у відповідність до діючого законодавства.

4. Правові аспекти

Правовими підставами розроблення проекту наказу є:

Закон України “Про зовнішньоекономічну діяльність”;

Закон України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”;

Закон України “Про валюту і валютні операції”;

Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи – підприємця”;

Закон України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”;

Закон України “Про адміністративні послуги”;

Закон України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”;

Закон України “Про електронні документи та електронний документообіг”;

постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1402 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік”;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 “Питання Міністерства економіки” (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребує додаткових видатків із Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Реалізація наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

В проекті наказу відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту наказу не проводились.

Проект наказу є регуляторним актом та буде направлено на опрацювання та погодження до Державної регуляторної служби України.

8. Прогноз результатів

Реалізація наказу не матиме прямого впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація наказу матиме позитивний вплив на інтереси суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, що здійснюють імпорт товару, щодо якого встановлено режим ліцензування.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності, що здійснюють імпорт товарів, щодо якого Постановою № 1402 встановлено режим ліцензування	Позитивний	Лібералізація процедури подачі до Мінекономіки документів для оформлення ліцензій на імпорт товарів, що підлягає ліцензуванню. Уточнення окремих норм законодавства з урахуванням новацій в законодавстві та практичної реалізації процедури оформлення та видачі ліцензій на імпорт товарів.

Виконувач обов'язків
Міністра економіки України
 _____ 2024 р.

Тарас КАЧКА

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302”

(далі – проект наказу)

I. Визначення проблеми

Наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302 “Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 26 вересня 2007 року за № 1100/14367 (далі – Наказ № 302), визначено єдиний порядок оформлення та видачі ліцензій на імпорт товарів (далі – Ліцензія), затверджено Форму Ліцензії та Форму заявки на видачу Ліцензії з Інструкціями щодо їх заповнення.

З дати внесення останніх змін до Наказу № 302 відбулися значні зміни в законодавстві України, які стосуються питань надання адміністративних послуг, зокрема, такої адміністративної послуги у сфері зовнішньоекономічної діяльності, як видача Ліцензії.

Так, з 27 грудня 2019 року набрав чинності Закон України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами” (далі – Закон), згідно з частиною другою статті 7 якого, зокрема, імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання (у значенні терміну відповідно до пункту 29 частини першої статті 1 Закону) з або до держав, які є сторонами Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, здійснюється в порядку, встановленому Законом України “Про зовнішньоекономічну діяльність”, з урахуванням особливостей, встановлених цим Законом.

На виконання статті 16 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1402 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік” (із змінами) (далі – Постанова № 1402), що набрала чинності з 01 січня 2024 року, згідно з додатками до якої затверджено на 2024 рік обсяги квот товарів, експорт яких підлягає ліцензуванню, перелік контрольованих речовин (озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів), експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та перелік товарів та обладнання, що можуть містити контрольовані речовини (озоноруйнівні речовини та фторовані парникові гази), експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню (крім товарів та обладнання, що перевозяться у контейнерах з особистими речами).

Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” врегульовано питання щодо державної реєстрації юридичних осіб, їхньої символіки (у випадках, передбачених законом), громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4431-02/42109-03 від 10.06.2024 12:16

Крім цього, Законом України “Про адміністративні послуги” визначено, зокрема, що адміністративні послуги в електронній формі надаються з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, у тому числі через інтегровані з ним інформаційні системи державних органів та органів місцевого самоврядування.

Таким чином на сьогоднішній день актуальним є внесення змін до Наказу № 302.

Дане питання справляє вплив на:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		–
Держава	+	
Суб’єкти господарювання,	+	
у тому числі суб’єкти малого підприємництва	+	

Зазначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів і діючих регуляторних актів.

Постанова № 1402 спрямована на моніторинг торгових потоків, дотримання рівноваги експорту та імпорту товарів, виконання міжнародних договорів держави. У ринкових умовах торгові потоки визначаються стихійно. Ринкові механізми, зокрема такі як рівноваги попиту і пропозиції, конкуренції, ринкового ціноутворення, інфляції, економічних циклів, не урівноважують критичного дисбалансу торгових потоків.

Виконання міжнародних договорів України також потребує актуалізованого Наказу № 302.

Стосовно можливості вирішення існуючої проблеми за допомогою чинних регуляторних актів слід зазначити, що засади ліцензування експорту, імпорту товарів в Україні визначені статтею 16 Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність”. В порядку законодавчої ініціативи Кабінету Міністрів України до Верховної Ради України було внесено розроблений Мінекономіки проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо лібералізації адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності” (реєстраційний № 5167 від 26.02.2021), яким, серед іншого, на рівні закону пропонується визначити основні аспекти видачі ліцензій на експорт (імпорт) товарів у відповідності із вимогами статті 5 Закону України “Про адміністративні послуги”. У разі прийняття відповідного Закону України в більшості випадків окреслена проблема стосовно запропонованого регулювання може бути вирішена. Водночас залишиться потреба в акті Мінекономіки щодо забезпечення видачі ліцензій на експорт (імпорт) товарів згідно із оновленими положеннями Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність”.

Створення інших регуляторних механізмів, наприклад, фінансових стимулів, додаткової звітності, страхування, маркування, інших заборон не стосується предмету регулювання Наказу № 302 та не відповідає положенням міжнародних договорів України у сфері ліцензування експорту, імпорту товарів.

На сьогодні в умовах воєнного стану до прийняття вищевказаного Закону України для оновлення нормативних приписів та зниження регуляторного навантаження на суб'єктів господарювання нагальною є потреба внесення змін до Наказу № 302. Внесення змін до інших регуляторних актів не вирішує окреслену вище проблему. Схоже регулювання в існуючих актах відсутнє.

II. Цілі державного регулювання

Ціллю прийняття наказу є вдосконалення та лібералізація процедури видачі Мінекономіки Ліцензій.

Проект наказу розроблено у зв'язку з прийняттям Закону, Постанови № 1402 та іншими новаціями законодавства, зокрема у сфері цифровізації.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

ВИД АЛЬТЕРНАТИВИ	ОПИС АЛЬТЕРНАТИВИ
Альтернатива 1	<i>Залишення діючого Наказу № 302 без змін. (Регламентований Наказом № 302 порядок потребуватиме актуалізації у зв'язку зі змінами в законодавстві України, які стосуються питань надання адміністративних послуг, зокрема, видачі Ліцензій).</i>
Альтернатива 2	<i>Актуалізація Наказу № 302, що пропонується проектом наказу. (Визначення порядку одержання Мінекономіки через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади погоджень Міндовкілля на імпорту контрольованих речовин, товарів і обладнання, яке здійснюється Мінекономіки без залучення суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності у порядку міжвідомчого обміну інформацією; приведення термінології Наказу № 302 у відповідність до діючого законодавства; скорочення переліку документів, що подаються заявником для отримання Ліцензій, та уточнення порядку їх подачі та отримання; актуалізація переліку підстав для відмови у видачі Ліцензії.</i>
Альтернатива 3	<i>Скасування Наказу № 302.</i>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави та громадян, на рік

ВИД АЛЬТЕРНАТИВИ	ВИГОДИ	ВИТРАТИ
Альтернатива 1	Вигоди держави розрахунково можуть складати до 1 млрд дол. США щорічно (здійснення ліцензування згідно з Наказом № 302 дає можливість збереження рівноваги експорту та імпорту товарів, рівноваги цін на внутрішньому ринку, виконання міжнародних договорів України; вплив на економіку оцінюється за мультиплікаційним ефектом).	Витрати держави пов'язані із забезпеченням процедур ліцензування згідно з Наказом № 302 будуть сталими (розрахунково близько 3,2 млн грн). Водночас, видача Ліцензій відповідно до застарілих нормативно-правових актів негативно впливатиме на діловий та економічний імідж країни.
Альтернатива 2	Збільшення об'ємів імпорту, забезпечення процедур ліцензування в електронному вигляді (електронний	Бюджетні витрати у зв'язку із забезпеченням ліцензування імпорту товарів близько 726 тис.

	документ), підтримання рівноваги між бізнес інтересами імпортерів та споживачів товару, надходження податків до бюджету близько 12-15 млн грн.	грн.
Альтернатива 3	Відсутні.	Оскільки відсутність діючого порядку ліцензування імпорту не дасть можливість забезпечувати видачу ліцензій на імпорт товарів, тому стане неможливим дотримання рівноваги експорту та імпорту товарів, рівноваги цін на внутрішньому ринку, виконання міжнародних договорів та міжнародних домовленостей держави, які передбачають видачу ліцензій на імпорт товарів. Втрати держави від дисбалансів експорту та імпорту товарів та дисбалансу виробництва та споживання на внутрішньому ринку, від невиконання міжнародних договорів можуть бути оцінені до 1 млрд дол. США щорічно.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

ПОКАЗНИК	ВЕЛИКІ, ОДИНИЦ Б/%	СЕРЕДНІ, ОДИНИЦ Б/%	МАЛІ, ОДИНИЦ/ %	МІКРО, ОДИНИЦ Б/%	РАЗОМ, ОДИНИЦ Б/%
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання	0	80	80	40	200
Питома вага групи у загальній кількості	0%	40%	40%	20%	100%
Вид альтернативи	Вигоди		Витрати		
Альтернатива 1	Відсутні.		Відсутня можливість отримання Ліцензії в електронному вигляді (електронний документ). Необхідність отримувати Ліцензію лише в паперовому вигляді в умовах воєнного стану. Необхідність додавати документи, які втратили свою актуальність		
Альтернатива 2	Доходи від забезпечення у повному обсязі необхідним товаром національного споживача імпортного товару, отримання прогнозованих фінансових результатів імпортерами та споживачами близько 40-50 млн грн.		Витрати в цілому у зв'язку із отриманням Ліцензій близько 3 486 тис. грн.		
Альтернатива 3	Суб'єкти господарювання не нестимуть витрат на отримання ліцензій (орієнтовно 4 млн грн щорічно).		Відсутні.		

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва *

СУМАРНІ ВИТРАТИ ЗА АЛЬТЕРНАТИВАМИ	СУМА ВИТРАТ, ГРН
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта").	21 000*
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта").	17 430*
Альтернатива 3. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта").	0

* Розраховано на 1 суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, що підпадають під дію акта.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Вибір найбільш оптимального способу досягнення цілей полягає у визначенні оптимального заходу із удосконалення процедури видачі Ліцензій та забезпечення бізнес інтересів національних споживачів товару та імпортерів.

РЕЙТИНГ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ (ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ ПІД ЧАС ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ)	БАЛ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ (ЗА ЧОТИРИБАЛЬНОЮ СИСТЕМОЮ ОЦІНКИ)	КОМЕНТАРІ ЩОДО ПРИСВОЄННЯ ВІДПОВІДНОГО БАЛУ	
Альтернатива 1	2	Нормативно-правовий акт, що регламентує видачу Ліцензій міститиме застарілі положення, що потребують приведення у відповідність до законодавства.	
Альтернатива 2	4	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою.	
Альтернатива 3	0	Цілі не досягаються.	
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Бюджетні витрати у зв'язку із забезпеченням ліцензування	Сумарні витрати держави та	Доцільно здійснити

	імпорту товарів є сталими (становлять близько 1 млн грн)	суб'єктів господарювання близько 5-6 млн грн.	нормативне удосконалення процедури видачі Ліцензій.
Альтернатива 2	Доходи бюджету, доходи від забезпечення у повному обсязі суб'єктів господарювання необхідним товаром, отримання прогнозованих фінансових результатів імпортерами близько 15,07-18,07 млн грн.	Сумарні витрати держави та суб'єктів господарювання приблизно 4,3 млн. грн	Максимальне поєднання вигод держави та суб'єктів господарювання.
Альтернатива 3	Відсутні.	Витрати держави через неможливість забезпечення ліцензування імпорту товарів розрахунково оцінюються до 1 млрд дол. США.	-

РЕЙТИНГ	АРГУМЕНТИ ЩОДО ПЕРЕВАГИ ОБРАНОЇ АЛЬТЕРНАТИВИ / ПРИЧИНИ ВІДМОВИ ВІД АЛЬТЕРНАТИВИ	ОЦІНКА РИЗИКУ ЗОВНІШНІХ ЧИННИКІВ НА ДІЮ ЗАПРОПОНОВАНОГО РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
Альтернатива 1	Окремі положення процедури видачі Ліцензій є застарілими, зокрема потребує змін порядок одержання погодження Міндовкілля на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, яке здійснюється Мінекономіки без залучення суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності у порядку міжвідомчого обміну інформацією; не передбачена подача документів на отримання Ліцензії через Єдиний державний вебпортал електронних послуг, не актуальний перелік документів, що подаються для отримання Ліцензії та перелік підстав для відмови у її видачі.	X
Альтернатива 2	Максимально прийнятний.	Мінімальний.
Альтернатива 3	Відсутність нормативно-правового акта, який регламентує видачу Ліцензій, нівелювання положень статті 16 Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність".	X

На сьогоднішній день найбільш оптимальний спосіб поєднання вигод держави та суб'єктів господарювання при досягненні поставленої мети є прийняття проекту наказу у запропонованій редакції (альтернатива 2).

У разі прийняття наказу його регуляторні положення діятимуть у системній сукупності з іншими заходами регулювання ринку, такими як податки, митні процедури, інші адміністративні процедури.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (згідно із додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта)

Порядковий №	Витрати	За перший рік	За п'ять років*
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), (державний збір за видачу Ліцензії, 780 грн ***), грн	$780 \times 3^{[1]} = 2\,340$ (для отримання Ліцензії)	11 700
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам – <i>включаючи транспортні витрати</i> , грн	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо), грн	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо) – <i>включаючи транспортні витрати</i> , грн Розрахункові дані видачі на 1 суб'єкта господарювання: - 3 Ліцензії (з урахуванням	$5\,000 \times 3^{[1]} = 15\,000$	82 500

Порядковий №	Витрати	За перший рік	За п'ять років*
	видачі Ліцензій місцевими адміністраціями)		
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн	30 (на 1 процедуру) x 3 ^[1] =90	495
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, грн	0	0
8	Інше (уточнити), грн	0	0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн	17 430	94 695
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць.	80	70-90**
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), грн	1 394 400	7 575 600

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

** З урахуванням потенційно можливого темпу зростання суб'єктів господарювання, що підпадатимуть під дію ліцензування у сфері зовнішньоекономічної діяльності 5 % в рік, усього за 5 років.

***Згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2022 року № 241 на період дії воєнного стану державний збір не стягується.

[1] У ЦЬОЇ ТА ДАЛІ У ІНШИХ ТАБЛИЦЯХ – РОЗРАХУНКОВІ ДАНІ ВИДАЧІ МІНЕКОНОМІКИ, ОБЛАСНИМИ ДЕРЖАВНИМИ АДМІНІСТРАЦІЯМИ ЛІЦЕНЗІЙ НА 1 СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ (3 ЛІЦЕНЗІЇ). ВИД ВИТРАТ		У ПЕРШИЙ РІК	ПЕРІОДИЧНІ (ЗА РІК)	ВИТРАТИ ЗА П'ЯТЬ РОКІВ
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо		0	0	0
Вид витрат		Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)		0		0
Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із	0	0	0	

веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)				
---	--	--	--	--

*Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

ВИД ВИТРАТ	ВИТРАТИ* НА АДМІНІСТРУВАННЯ ЗАХОДІВ ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ (КОНТРОЛЮ) (ЗА РІК)	ВИТРАТИ НА ОПЛАТУ ШТРАФНИХ САНКЦІЙ ТА УСУНЕННЯ ВИЯВЛЕНИХ ПОРУШЕНЬ (ЗА РІК)	РАЗОМ ЗА РІК	ВИТРАТИ ЗА П'ЯТЬ РОКІВ
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0	0	0	0

*Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років*
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	На 1 адміністративну процедуру без врахування державного збору за видачу документа: 19 год (для видачі ліцензій); 3 200 грн (для видачі ліцензій)	0	5 030 x 3 ^[1] = 15 090 грн	75 450 грн
Вид витрат		За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років*

Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	90 грн	100 грн	495 грн
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0		0

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково).

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для досягнення зазначених цілей проектом наказу передбачається наступне:

можливість подання документів заявниками та отримання Ліцензії у електронній формі через Єдиний державний вебпортал електронних послуг;

скорочення переліку документів, що подаються заявником для отримання Ліцензії та уточнення порядку їх подачі та отримання Ліцензії, зокрема в електронній формі (електронний документ);

визначення порядку одержання через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади від Міндовкілля погодження на імпорту контрольованих речовин і товарів та обладнання, що їх містять;

можливість подання заявниками платіжного доручення в електронній формі або можливість видачі Ліцензії за наявності інформації про факт оплати у відповідних програмних продуктах;

приведення термінології Наказу № 302 у відповідність до діючого законодавства;

актуалізація переліку підстав для відмови у видачі Ліцензії.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання більше 10 %, що відповідно до положень Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (далі – Методика), вимагає здійснення розрахунку витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики (Тест малого підприємництва).

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Проект наказу та його аналіз регуляторного впливу відповідно до положень Закону України “Про засади державної регуляторної політики” з метою отримання зауважень і пропозицій оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання – 120, у тому числі малого підприємництва – 80, мікропідприємництва – 40;

розрахункова питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, складає 20 відсотків.

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання, грн.

ПОРЯДКОВИЙ НОМЕР	НАЙМЕНУВАННЯ ОЦІНКИ	У ПЕРШИЙ РІК (СТАРТОВИЙ РІК ВПРОВАДЖЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ)	ПЕРІОДИЧНІ (ЗА НАСТУПНИЙ РІК)*	ВИТРАТИ ЗА П’ЯТЬ РОКІВ*
Оцінка “прямих” витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
3	Процедури експлуатації	0	0	0

	обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва			
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	0	0	0
5	Інші процедури (уточнити)	0	0	0
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	0	0	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць**	120	126	630
8	Сумарно, грн Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)	X	X	X
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм	90 грн	100 грн	495 грн
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	5 000 x 3 ^[1] = 15 000 грн	5 000 x 3 ^[1] = 15 000 грн	82 500 грн

	<p>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</p>			
11	<p>Процедури офіційного звітування Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місяця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів - окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</p>	0	0	0
12	<p>Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</p>	0	0	0
13	<p>Інші процедури (уточнити) Державний збір за видачу Ліцензії</p>	<p>$780 \times 3[1] = 2\,340$ грн (для Ліцензій, із розрахунку 3 на рік)</p>	<p>$780 \times 3[1] = 2\,340$ грн (для Ліцензій, із розрахунку 3 на рік)</p>	11 700 грн
14	<p>Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 +</p>	17 340	17 340	94 695

	13)			
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць**	120	126	630
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом"</i> <i>X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	2 080 800	2 184 840 *	59 657 850**

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

**З урахуванням потенційно-можливого темпу зростання суб'єктів господарювання, що підпадатимуть під дію ліцензування у сфері зовнішньоекономічної діяльності 5 % в рік.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється для Мінекономіки як органу державної влади, уповноваженого законодавством видавати Ліцензії.

Мінекономіки (забезпечення видачі Ліцензій)

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру, год	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата), за 1 год	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог	0	0	0	0	0

регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): приймання заявки на Ліцензію та інших супровідних документів, їх опрацювання відповідальними підрозділами Міністерства, оформлення Ліцензії (або відмови у видачі Ліцензії), видача Ліцензії	4	202 грн	3	120	290 880
Разом за рік	X	X.	X	X	290 880
Сумарно за п'ять років	X	X	X	600 (за 5 років)**	1 454 400*,**

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

** З урахуванням потенційно-можливого темпу зростання суб'єктів господарювання, що підпадатимуть під дію ліцензування у сфері зовнішньоекономічної діяльності 5 % в рік.

Міндовкільця, інші центральні органи виконавчої влади (забезпечення надання погоджень для видачі Ліцензій)

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру, год	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата), за 1 год	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного	0	0	0	0	0

окремого акта про порушення вимог регулювання					
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): приймання заявки на Ліцензію та інших супровідних документів, їх опрацювання відповідальними підрозділами Міністерства, оформлення Ліцензії (або відмови у видачі Ліцензії), видача Ліцензії	2	202 грн	3	120	145 440
Разом за рік	X	X.	X	X	145 440
Сумарно за п'ять років	X	X	X	600 (за 5 років)**	727 200*,**

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

** З урахуванням потенційно-можливого темпу зростання суб'єктів господарювання, що підпадатимуть під дію ліцензування у сфері зовнішньоекономічної діяльності 5 % в рік.

Порядковий номер	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, грн	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, грн
1.	Мінекономіки	290 880	1 454 400 *,**
2.	Міндовкілля	145 440	727 200 *,**
Сумарно бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-	436 320	2 181 600 *,**

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

** З урахуванням потенційно-можливого темпу зростання суб'єктів господарювання, що підпадатимуть під дію ліцензування у сфері зовнішньоекономічної діяльності 5 % в рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання, грн

ПОРЯДКОВИЙ НОМЕР	ПОКАЗНИК	ПЕРШИЙ РІК РЕГУЛЮВАННЯ (СТАРТОВИЙ)	ЗА П'ЯТЬ РОКІВ
------------------	----------	------------------------------------	----------------

1.	Оцінка “прямих” витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0 *, **
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб’єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування, грн	2 080 800	59 657 850 *, **
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання, грн	2 080 800	59 657 850 *, **
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого підприємництва, грн	436 320	2 181 600 *, **
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання (сума позицій 3 і 4)	2 517 120	61 839 450 *, **

* З урахуванням щорічної інфляції 10 % (розрахунково);

** З урахуванням темпу зростання активних суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності 8 % в рік.

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Дія запропонованого регуляторного акта не пов’язана з виконанням суб’єктами господарювання вимог технічного, технологічного характеру, що потребують значних грошових витрат. Грошові витрати у зв’язку із реалізацією положень акта не значні, через що компенсаторні механізми вирівнювання питомої вартості адміністративного навантаження між суб’єктами великого, середнього та малого підприємництва не наводяться.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Запропонований проект наказу є нормативно-правовим актом постійного строку дії. Строк дії наказу Мінекономіки, у разі його прийняття, – постійно, до визнання таким, що втратив чинність.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено за такими показниками результативності.

1. Цільова група суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта.

Дія акта поширюватиметься на близько 200 суб’єктів господарювання.

2. Кількість виданих Ліцензій

Передбачається видача приблизно 600 Ліцензій на рік.

3. Витрати часу суб’єктів господарювання на отримання Ліцензії.

Визначений строк видачі Ліцензій – 30 календарних днів.

В середньому строк видачі Ліцензій 20-29 робочих днів.

4. Витрати коштів суб’єктів господарювання у зв’язку із отриманням Ліцензії.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2022 № 241 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2005 р.

№ 362”, зокрема, встановлено, що до припинення чи скасування воєнного стану в Україні збір за видачу ліцензії на експорт (імпорт) товарів не справляється.

5. Загальний обсяг надходжень до бюджету за видачу Ліцензій.

Реалізація положень проекту наказу не потребує додаткових витрат з бюджету.

Очікувані доходи бюджету від видачі Ліцензій – 12-15 млн. грн за рахунок надходження податків до бюджету та сплати митних платежів суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності.

6. Рівень поінформованості з основних положень акта.

Рівень поінформованості з основних положень акта – достатній.

Суб'єкти господарювання будуть поінформовані щодо положень проекту наказу, оскільки проект наказу, аналіз регуляторного впливу до нього та повідомлення про оприлюднення зазначених документів було розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономіки України (www.me.gov.ua) в розділі “Обговорення проектів документів”;

Наказ Мінекономіки, у разі його прийняття, відповідно до Указу Президента України від 03.10.1992 № 493 “Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади” та Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731, буде подано на державну реєстрацію в Міністерство юстиції України.

Нормативно-правова база України у постійному доступі для громадян та суб'єктів господарювання розміщена на офіційному сайті Верховної Ради України у розділі “Законодавство”.

ІХ. Визначення заходів, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності наказу буде здійснюватися за 1 рік після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні дані. Повторне відстеження результативності буде здійснюватися через 2 роки після набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння показників базового та повторного відстеження, періодичне – раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Проведення відстеження результативності планується здійснювати за допомогою статистичного методу та з використанням статистичних даних.

Виконувач обов'язків
Міністра економіки України
“ _____ ” _____ 2024 р.

Тарас КАЧКА



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З
з особового складу

06 червня 2024 року

№ 357-К

Київ

Про виконання обов'язків Міністра

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України з 7 по 13 червня 2024 року заступнику Міністра економіки України - Торговому представнику України Качці Тарасу Андрійовичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000007EB82C0086BFC600
Дійсний з 11.11.2023 2:52:18 по 09.11.2024 2:52:18

me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=d3a3b766-64f1-40bc-bcac-411efa8f4e8&title=PovidomlenniaProOpriлюдnenniaProektuNakazuMinekonomikiProVnesenniaZminDoNakazuMinisterstvaEkonomikiUkrainiVid14Veresnia2007-Roku302-

gov.ua
Державні сайти України
МІНЕКОНОМІКА
Інформаційні ресурси

Міністерство економіки України

Версія для слабозорих
In English

Про Міністерство Діяльність Бізнесу Громадськості Воєний стан: громадянам та бізнесу Пошук

Головна / Діяльність / Регуляторна діяльність / Повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ НАКАЗУ МІНЕКОНОМІКИ "ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ВІД 14 ВЕРЕСНЯ 2007 РОКУ № 302"

10.06.2024 | 11:57 | Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту

З метою лібералізації та уніфікації процедури видачі ліцензій на імпорту товарів Мінекономіка розроблено проєкт наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302".

Проєктом наказу пропонується порядок ліцензування імпорту товарів привести у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1402 "Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорту яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік" (зі змінами), Закону України "Про регулювання господарської діяльності з озонуваннями речовинами та фторованими парниковими газами", інших нових законодавства, зокрема, у сфері імпортування.

Відповідно до статті 9 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" проєкт наказу, пояснювальна записка та аналіз регуляторного впливу до проєкту наказу оприлюднено на офіційному вебсайті Мінекономіки в мережі Інтернет www.me.gov.ua в розділі "Обговорення проєктів документів".

Пропозиції та зауваження просимо надіслати протягом місяця з дня оприлюднення за адресами:
Міністерство економіки України:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 12/2 або на адресу електронної пошти: omarkus@me.gov.ua

me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=docs_project

Міністерство економіки України

Про Міністерство Діяльність Бізнесу Громадськості Воєний стан: громадянам та бізнесу Пошук

Головна / Обговорення проєктів документів

ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ ДОКУМЕНТІВ

Архів

- 10.06.2024 | 11:54 | Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту
Проєкт наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302"
- 07.06.2024 | 15:22 | Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком України"
- 05.06.2024 | 09:09 | Департамент регуляторної політики та підприємництва
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314»
- 04.06.2024 | 09:02 | Департамент політики власності
Аналітичний звіт згідно із пунктом 2.4.2.3.1 Заходів з виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220, про причини низької конкуренції на аукціонах з оренди державного та комунального майна
- 03.06.2024 | 12:26 | Департамент технічного регулювання
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 2 Технічного регламенту обладнання, що працює під тиском»
- 13.05.2024 | 10:04 | Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту
Проєкт наказу Міністерства економіки України "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2009 року № 991"
- 01.05.2024 | 13:58 | Департамент технічного регулювання
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додатки 3 і 4 до Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні»

The screenshot shows a web browser window displaying the gov.ua website. The page title is "ПРОЕКТ НАКАЗУ МІНЕКОНОМІКИ "ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ВІД 14 ВЕРЕСНЯ 2007 РОКУ № 302"". The page content includes the date "10.06.2024 | 11:54", the department "Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту", and the project name "Проект наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302"". Under "Додаткові матеріали", there are links to: "Зміни до Положення про порядок ліцензування імпорту товарів", "Порівняльна таблиця до проекту наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302"", "Пояснювальна записка до проекту наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302"", and "Аналіз регуляторного впливу проекту наказу Мінекономіки "Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302"". A poll asks "Чи підтримуєте Ви даний проект документу?" with buttons for "Так", "Ні", and "Додати коментар". At the bottom, there is a "Статистика обговорення проектів документів" section. The browser's address bar shows the URL: "me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=1e25bc05-d06f-412a-9832-26939e5be8cc&title=ProektNakazuMinekonomikiproVnesenniaZminDoNakazuMinisterstvaEkononikiUkrainiVid14-Veresnia2007-Roku302-". The Windows taskbar at the bottom shows the date "10.06.2024" and time "12:34".



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

*Щодо погодження
проекту наказу Мінекономіки*

Відповідно до статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон) надсилаємо для опрацювання та погодження проект наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302” (далі – проект наказу), розроблений Мінекономіки з метою лібералізації та уніфікації процедури видачі ліцензій на імпорт товарів.

Проект наказу разом з аналізом регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки в розділі “Обговорення проектів документів”. Мінекономіки забезпечить дотримання вимог статті 9 Закону щодо строку, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, прийматимуться зауваження та пропозиції до проекту наказу.

- Додатки: 1. Проект наказу на 11 арк. в 1 прим.
2. Порівняльна таблиця на 20 арк. в 1 прим.
3. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 18 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення на 2 арк. в 1 прим.

Виконувач обов’язків
Міністра економіки України

Тарас КАЧКА

Олена МАРКУСЬ,
omarkus@me.gov.ua



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**
Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200
Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4431-02/42109-03 від 10.06.2024 12:16

ЗМІНИ
до Положення про порядок ліцензування імпорту товарів

1. У тексті Положення:

слова “Міністерство економічного розвитку і торгівлі України” у всіх відмінках замінити словами “Міністерство економіки України” у відповідному відмінку;

слово “Мінприроди” у всіх відмінках замінити словом “Міндовкілля” у відповідному відмінку;

слова “озоноруйнівні речовини або товари, що їх містять” у всіх відмінках замінити словами “контрольовані речовини, товари та обладнання, що містять контрольовані речовини” у відповідному відмінку.

2. У розділі I:

1) пункт 1 викласти в такій редакції: “Це Положення визначає процедуру оформлення та видачі Міністерством економіки України та відповідним республіканським органом Автономної Республіки Крим, структурними підрозділами обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (далі – уповноважений орган) ліцензій на імпорт товарів (далі – ліцензія), що підлягають ліцензуванню відповідно до законодавства України.”;

2) у пункті 2 слово “одержання” замінити словом “видачу”.

3. У розділі II:

1) у пункті 1:

абзац другий викласти в такій редакції:

“Ліцензія на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, видається на виконання положень Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар за наявності погодження на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, що надається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України до Міністерства економіки України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади.”;

в абзаці третьому слова “(ліцензія стосовно озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять, видається разом з другим примірником оригіналу



погодження на ввезення озоноруйнівних речовин або товарів, що їх містять)” замінити словами “, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367”;

в абзаці четвертому слова “відділом нетарифного регулювання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України” замінити словами “структурним підрозділом апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності”;

2) пункт 2 викласти у такій редакції:

“2. Для одержання ліцензії заявником – суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності подаються такі документи:

заявка на видачу ліцензії на імпорт товарів за формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367;

лист–звернення щодо оформлення ліцензії із зазначенням контактних телефонів; адреси електронної пошти; прізвища, ім’я, по-батькові (за наявності) та посади заявника або його уповноваженої контактної особи;

копії зовнішньоекономічного договору (контракту), усіх специфікацій, додатків, додаткових угод та інших документів, які є невід’ємними частинами договору (контракту), засвідчені в установленому законодавством порядку. У разі коли такі документи укладено іноземною мовою, заявник додає їх переклад на українську мову.

Документи за вибором заявника можуть бути подані одним із способів:

у паперовій формі – особисто (нарочно) або поштовим відправленням з описом вкладення;

у електронній формі через інформаційну систему Міністерства економіки України (далі – Портал електронних сервісів Мінекономіки) засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису заявника.

У разі подання документів засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг заявка формується в довільній формі, придатній для сприйняття її змісту, згідно відомостей, визначених формою, затвердженою наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367.

Оформлення та подання заявниками документів в електронній формі, оформлення та видача Міністерством економіки України ліцензій в електронній

формі здійснюється згідно з вимогами Законів України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” та “Про електронні документи та електронний документообіг”.

Для отримання погоджень на імпорт товарів у визначених Кабінетом Міністрів України випадках, документи, що надаються суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності для отримання ліцензії, протягом трьох робочих днів з дати їх подання надсилаються Міністерством економіки України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади до відповідних центральних органів виконавчої влади.

Відповідний центральний орган виконавчої влади у порядку, встановленому цим органом, забезпечує розгляд таких документів та надсилає Міністерству економіки України через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади у десятиденний строк з дати їх отримання відмову у видачі погодження на імпорт товарів з інформацією щодо підстав для відмови у разі наявності таких підстав або погодження на імпорт товарів за встановленою цим органом формою.”;

3) у пункті 3 слово “одержання” замінити словом “видачу”;

4) пункт 4 викласти у такій редакції:

“4. Днем подання заявки на видачу ліцензії вважається день її реєстрації в Міністерстві економіки України або в уповноваженому органі.

У разі коли документи в електронній формі подані у вихідний, святковий, інший неробочий день або у неробочий час робочого дня, датою одержання таких документів є перший робочий день, що настає за таким днем.”;

5) пункт 6 викласти у такій редакції:

“6. Оформлення та видача ліцензій Міністерством економіки України або уповноваженому органом здійснюється в електронній формі.

Заявник інформується не пізніше наступного робочого дня про оформлення ліцензії через Портал електронних сервісів Мінекономіки до Персонального кабінету та/або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) та/або на адресу електронної пошти, зазначеної у заявці на оформлення ліцензії на імпорт товарів.

Ліцензія, сформована в електронній формі, надсилається через Портал електронних сервісів Мінекономіки до Персонального кабінету та/або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (за наявності відповідної технічної можливості) та/або на адресу електронної пошти, зазначеної у заявці на видачу ліцензії на імпорт товарів, протягом одного робочого дня з дати отримання платіжного доручення або відомостей про сплату збору за її видачу в розмірі, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Ліцензія може видаватися безоплатно у випадках, визначених Кабінетом Міністрів України.”;

б) пункт 7 виключити;

У зв’язку з цим пункти 8-11 вважати відповідно пунктами 7-10.

7) пункт 10 викласти в такій редакції:

“Рішення Міністерства економіки України або уповноваженого органу про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності в установленому законодавством порядку.”.

**Заступник директора департаменту
зовнішньоекономічної діяльності
та торговельного захисту**

Олена ЗАСИШКІНА



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

НАКАЗ

№ _____

Київ

Про внесення змін до наказу
Міністерства економіки України
від 14 вересня 2007 року № 302

Відповідно до Законів України “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”, “Про валюту і валютні операції”, підпункту 223 пункту 4 Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124), з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із законодавством

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302 “Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, такі зміни:

1) у абзаці четвертому пункту 1 слово “одержання” замінити словом “видачу”;

2) після пункту 1 доповнити новим пунктом 1¹ такого змісту:

“1¹. У цьому наказі термін “контрольовані речовини” вживається у значенні, наведеному в Законі України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”.”;

3) у пункті 2:

абзац перший викласти в такій редакції:



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4431-02/42109-03 від 10.06.2024 12:16

“Делегувати структурним підрозділам обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій та відповідному республіканському органу Автономної Республіки Крим (за їх згодою) (далі – уповноважений орган) право видачі ліцензій на імпорту товарів суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності, які зареєстровані у відповідних регіонах та облікова вартість товарів за договорами (контрактами) яких не перевищує 300 тис. доларів США, крім товарів, на імпорту яких необхідне погодження відповідного уповноваженого органу виконавчої влади (у випадках, визначених Кабінетом Міністрів України) та встановлено квоти (кількісні або інші обмеження)”;

абзаци другий та третій викласти в такій редакції:

“Перелік уповноважених органів, а також перелік посадових осіб, яким надається право підпису ліцензій на імпорту товарів, визначаються окремим наказом Міністерства економіки України.

Відповідно до наданих повноважень уповноваженим органам подавати структурному підрозділу апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності інформацію про видані ліцензії на імпорту товарів у порядку, встановленому наказом Міністерства економіки України від 17 квітня 2000 року № 50 “Про делегування повноважень щодо видачі документів дозвільного характеру.”;

4) пункт 3 викласти в такій редакції:

“3. За оформлення та видачу ліцензій на імпорту товарів у Міністерстві економіки України відповідає структурний підрозділ, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності.”;

5) пункт 4 викласти в такій редакції:

“4. Структурний підрозділ апарату Міністерства економіки України, до повноважень якого віднесено питання забезпечення надання адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності, вносить до єдиного державного інформаційного вебпорталу “Єдине вікно для міжнародної торгівлі” відомості про видані ліцензії на імпорту товарів у формі електронного документа в день видачі таких ліцензій.”.

2. Затвердити Зміни до Положення про порядок ліцензування імпорту товарів, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, що додаються.

3. Внести до Форми ліцензії на імпорту товарів, затвердженої наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302,

zareєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, такі зміни:

1) у графі “1. Замовник” слова “Код згідно з ЄДРПОУ (Номер згідно з ДРФО)” замінити словами “Ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП (за наявності) чи серія (за наявності) та номер паспорта згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності)”, слова “Номер факсу” замінити словами “Адреса електронної пошти”;

2) у графі 22 “Орган виконавчої влади, що видав ліцензію” слова “М.П.” виключити.

4. Внести до Інструкції про заповнення ліцензії на імпорт товарів, затвердженої наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, zareєстрованої в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1101/14368, такі зміни:

1) у тексті Інструкції слова “фізична особа” у всіх відмінках замінити словами “фізична особа – підприємець” у відповідному відмінку;

2) у тексті Інструкції після слів “по батькові” доповнити словами “(за наявності)”;

3) пункт 1 викласти у такій редакції:

“1. Ця Інструкція встановлює порядок заповнення Міністерством економіки України, відповідним республіканським органом Автономної Республіки Крим і структурними підрозділами обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій ліцензії на імпорт товарів (далі – ліцензія) відповідно до форми, затвердженої наказом Міністерства економіки України від 14.09.2007 № 302.”;

4) після пункту 1 доповнити пунктом 1¹ такого змісту:

“1¹. Скорочення, які застосовуються у цій Інструкції і Формі ліцензії на імпорт товарів, затвердженої наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, zareєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, вживаються в такому значенні:

ЄДРПОУ – Єдиний державний реєстр підприємств і організацій України;

РНОКПП – реєстраційний номер облікової картки платника податків;

ДРФО – Державний реєстр фізичних осіб – платників податків;

ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр.”;

5) пункт 3 викласти в такій редакції:

“3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікації валют, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 22 грудня 2010 року № 528, Переліку кодів країн світу для статистичних цілей, затвердженому наказом Державної служби статистики України від 08 січня 2020 року № 32, Класифікатору Державної митної служби України, її

територіальних органів та їх структурних підрозділів, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 26 листопада 2019 року № 495 (зі змінами), та класифікатору характерів угод, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2012 року № 1011 (зі змінами).”;

б) у пункті 5:

в абзаці другому слова “номер факсу” замінити словами “адреса електронної пошти”, слова “ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) (для юридичних осіб), ідентифікаційний номер у Державному реєстрі фізичних осіб (ДРФО) за його наявності (для фізичних осіб)” замінити словами “ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності)”;

в абзаці третьому слово “одержання” замінити словом “видачу”;

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

“реквізит 10 – додаткова інформація про товар, що імпортується (зазначаються окремі відомості, що містяться у погодженнях на імпорт товарів від відповідного центрального органу виконавчої влади, якщо необхідність такого погодження визначена Кабінетом Міністрів України):”;

після абзацу одинадцятого доповнити двома новими абзацами такого змісту:

“для контрольованих речовин – назва, вага контрольованої речовини у кілограмах;

для товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини – назва та вага кожної контрольованої речовини у кілограмах;”.

У зв’язку з цим абзаци дванадцятий – двадцять третій вважати відповідно абзацами п’ятнадцятим – двадцять п’ятим;

абзац двадцятий викласти в такій редакції:

“реквізит 17 – митниця, де здійснюватиметься митне оформлення товару, її код (реквізит заповнюється у разі заповнення заявником – суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності відповідного реквізиту заявки);”;

у абзаці двадцять третьому слово “одержання” замінити словом “видачу”;

у абзаці двадцять четвертому слова “, засвідчені печаткою” виключити.

5. Внести до Форми заявки на одержання ліцензії на імпорт товарів, затвердженої наказом Міністерства економіки України

від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, такі зміни:

1) у назві слово “одержання” замінити словом “видачу”;

2) у графі “1. Замовник” слова “Код згідно з ЄДРПОУ (Номер згідно з ДРФО)” замінити словами “Ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП (за наявності) чи серія (за наявності) та номер паспорта згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності)”, слова “Номер факсу” замінити словами “Адреса електронної пошти”;

3) графу “18¹. Додаткові дані про товар**” викласти в такій редакції:

“18¹. Додаткові дані про товар:

назва контрольованої речовини, її повний хімічний склад, стан контрольованої речовини (первинна, рекуперована або відновлена)**;

найменування, тип і характер товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини**.”;

4) виноски викласти у такій редакції:

“* За наявності.

** У разі ввезення на митну територію України контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини.”.

6. Внести до Інструкції про заповнення заявки на одержання ліцензії на імпорт товарів, затвердженої наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1102/14369, такі зміни:

1) у назві Інструкції слово “одержання” замінити словом “видачу”;

2) у пункту 1 Інструкції слово “одержання” замінити словом “видачу”;

3) у тексті Інструкції слова “фізична особа” у всіх відмінках замінити словами “фізична особа – підприємець” у відповідному відмінку;

4) у тексті Інструкції слова “озоноруйнівні речовини” у всіх відмінках замінити словами “контрольовані речовини,” у відповідному відмінку;

5) у тексті Інструкції після слів “по батькові” доповнити словами “(за наявності)”;

б) після пункту 1 доповнити пунктом 1¹ такого змісту:

“1¹. Скорочення, які застосовуються у цій Інструкції і Формі заявки на видачу ліцензії на імпорт товарів, затвердженій наказом Міністерства економіки України від 14 вересня 2007 року № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2007 року за № 1100/14367, вживаються в такому значенні:

ЄДРПОУ – Єдиний державний реєстр підприємств і організацій України;
 РНОКПП – реєстраційний номер облікової картки платника податків;
 ДРФО – Державний реєстр фізичних осіб – платників податків;
 ЄДДР – Єдиний державний демографічний реєстр.”;

7) пункт 3 викласти в такій редакції:

“3. Назви реквізитів та їх коди повинні відповідати Класифікації валют, затвердженій наказом Державного комітету статистики України від 22 грудня 2010 року № 528, Переліку кодів країн світу для статистичних цілей, затвердженому наказом Державної служби статистики України від 08 січня 2020 року № 32, класифікатору Державної митної служби України, її територіальних органів та їх структурних підрозділів, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 26 листопада 2019 року № 495 (зі змінами), та класифікатору характерів угод, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2012 року № 1011 (зі змінами).”;

8) у пункті 4:

абзац другий викласти в такій редакції:

“реквізит 1 – найменування (для юридичних осіб) або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) (для фізичних осіб – підприємців) суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності, який подає заявку, його місцезнаходження (для юридичних осіб) або місце проживання (для фізичних осіб – підприємців), номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або для фізичних осіб – підприємців РНОКПП чи серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) згідно з ДРФО та унікальний номер запису у ЄДДР (за наявності), номер поточного рахунку в національній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку, номер поточного рахунку в іноземній валюті, найменування банку, МФО та місцезнаходження банку;”;

в абзаці шостому слова “товарів, що містять озоноруйнівні речовини” замінити словами “товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини”;

в абзаці сьомому слова “або товарів, що їх містять” замінити словами “, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини”;

абзац сімнадцятий викласти в такій редакції:

“реквізит 16 – митниця, де здійснюватиметься митне оформлення товару, її код (реквізит не є обов’язковим для заповнення);”;

абзац двадцятий викласти в такій редакції:

“реквізит 18¹ – у разі одержання ліцензії на імпорт контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини:”;

після абзацу двадцятого доповнити двома новими абзацами такого змісту:

“для контрольованих речовин – назва, повний хімічний склад, стан контрольованої речовини (первинна, рекуперована або відновлена);

для товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини – найменування, тип і характер товарів та обладнання, назва, повний хімічний склад та стан контрольованої речовини (первинна, рекуперована або відновлена), що міститься в обладнанні;”.

У зв’язку з цим абзаци двадцять перший та двадцять другий вважати відповідно абзацами двадцять третім та двадцять четвертим;

у абзаці двадцять третьому слово “одержання” замінити словом “видачу”;

абзац двадцять четвертий викласти в такій редакції:

“реквізит 20 – особливі умови імпорту.”.

7. Департаменту зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту (Засипкіна О. О.) забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

8. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України – Торгового представника України Качку Т. А.

Виконувач обов’язків
Міністра економіки України

Тарас КАЧКА